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Instructions de Choix et Itérations

Exercice1 Casino

On rappelle que la méthode Math.random() donne un réel aléatoire positif,
strictement inférieur a 1 ( [0, 1[ ).

On considere deux jeux distincts :
= Casino : on génere aléatoirement trois chiffres, si les trois chiffres sont
identiques le joueur a gagne,
* Toto : on génere aléatoirement cing symboles, le premier étant < ou >, le
deuxieme étant - ou o, le troisieme étant | ou +, le quatrieme étant - ou
o, le cinquieme étant < ou >. Le joueur gagne s’il obtient la téte de Toto
avec les deux yeux ouverts, le nez et U'extérieur corrects, soit : <o|o>

L’utilisateur choisit au départ a quel jeu il veut jouer en saisissant ¢ ou t. On doit
obtenir la présentation suivante :

Exemple
I* Problems (@ Javadoc @, Declaration &) Console 33 = ¥ Eﬁ| E" Eﬂ E{a

<terminated> TP_5_Instructions_Choix [Java Application] C:\Program Files'Java'jdkl.7.0_60%bin"javaw.exe (1 oct, 2018 15:49:11)
A quel jeu woulez-vous jouer, Casino (c) ou Tote (t) ? c

e 7]7]|
Perdu !
Exemple
|* Problems @ Javadoc (G Declaration & Console &2 = X Sﬁ| ENN: E{a

<terminated> TP_5_Instructions_Cheix [Java Application] C:h\Program Files\Java'jdkl.7.0_60\bin'javaw.exe (1 oct. 2018 15:56:54)
A quel jeu woulez-vous jouer, Casino (c) ou Tote (t) ? ©

<o|o>
Gagné |
Exemple
|*] Problerns @ Javadoc [&), Declaration & Console 32 T 4 &| EY: E{a

<terminated> TP_5_Instructions_Choix [Java Application] C\Program Files'Java\jdkl.7.0_60\bin'javaw.exe (1 oct. 2018 15:57:45)
A gquel jeu woulez-vous jouer, Casinoc (c) ou Toto (t) ? w
Mauvaise saisie !

11. Dans un premier temps, écrivez un programme qui ne donne qu’une
chance a lutilisateur.

1.2. Complétez votre programme pour que l'utilisateur puisse jouer au jeu qu’il

a choisi jusqu’a ce qu’il gagne. Le programme affichera également le
nombre de tentatives qu’il a fallu pour arriver a la réussite.

Exemple

|:_ Problems @ Javadoc @, Declaration & Conscle 53 = X S&| S Eﬁ E@

<terminated> TP_5_Instructions_Choix [Java Application] C:\Prograrn Files\Java'jdld.7.0_60bin'javaw.exe (1 oct. 2018 16:16:02)
e
Perdu !
<o|ox
Gagné |
Mombres de tentatives : 63
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Exercice 2 Correspondance des mois

Ecrire un algorithme qui demande & lutilisateur un entier compris entre 1 et 12
inclus, vérifie la validité du nombre saisi et affiche le mois correspondant.

Exemple

|* Problems @ Javadoc [G Declaration & Console &2 = X Sﬁ| ENN: E{a

<terminated> TP_5_Instructions_Cheix [Java Application] C\Program Files\Java'jdkl.7.0_60\bin'javaw.exe (1 oct. 2018 16:38:44)
Introduisez un nombre entre 1 et 12 : 18
Le nombre "18" correspond au mois d'"Octobre™

Exercice 3 Facture de bloc de mousse

Une entreprise de découpe de mousse souhaite un logiciel qui demande a
Uutilisateur la forme de la mousse : rectangulaire ou cylindrique, puis qui
demande selon le cas les dimensions en metres, puis qui calcule et affiche le
prix, sachant que le prix au m3 est de 300 euros TTC (ce prix sera entré sous
forme de constante dans le programme). Pour la forme cylindrique, le volume
retenu est celui du plus petit parallélépipede rectangle pouvant contenir le
cylindre (car les chutes ne sont pas exploitables).

Exemple

!_'_ Problems @ Javadoc @, Declaration & Console 53 N X S&| EN Eﬁ E@
<terminated> TP_5 Instructions_Cheix [Java Application] C:\Program Files\Java\jdk1.7.0_60\bin'javaw.exe (1 oct. 2018 16:53:38)
Quelle forme scuhaitez-wous ( r = rectangulaire, ¢ = cylindrique ) ? r

Introduisez la largeur (en métres ) : 2,3

Introduisez la longueur (en métres ) : 1,9

Introduisez la profondeur (en métres ) : 2,0
Le prix TTC de wvotre piéce est de : 153.9 €

Exemple

!,_"‘_ Problems @ lavadoc @, Declaration &) Console 53 = X Sﬁ| E™ Eﬁ E@
<terminated> TP_5_Instructions_Cheix [Java Application] C\Program Files\Java'jdkl.7.0_60\bin'javaw.exe (1 oct. 2018 17:01:10)
Quelle forme scuhaitez-wvous ( r = rectangulaire, c = cylindrique )} ? c

Introduisez le rayon (en métres ) : 2,3

Introduisez la hauteur (en métres ) : 2
Le prix TTC de votre pidce est de : 216.8 €

Exercice 4 Mini calculatrice

4.1. Ecrire un programme qui simule le fonctionnement d’une calculatrice en
effectuant 'une des opérations +, -, *, et / sur deux opérandes.

Exemple

!:_ Problems @@ Javadoc @, Declaration | B Console &3 T 4 Sﬁ| Sk Eﬁ EG

<terminated> TP_5_Instructions_Choix [Java Application] C:h\Program Files'Java'jdkl. 7.0_604bin'javaw.exe (1 oct. 2018 23:42:20)
Introduire le 1 er opérande : 5
Introduire un opérateur ( + - * / ) ? *
Introduire le 2 &me opérande : 2
Le résultat de 5 * 8 = 48

4.2. Ajouter a votre programme la fonction opposée notée par « ! » (pour éviter

la confusion avec la soustraction) et la fonction inverse (1/x) notée par
«i».
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Exercice 5 Equation de droite

5.1. Ecrire un programme qui permet de donner une équation de la droite (AB).
On demandera les coordonnées du point A, celles du point B, on affichera
’équation réduite y = ax + b si (AB) n’est pas parallele a l'axe des
ordonnées, ’équation x = constante sinon.

Rappel : Soient deux points A(Xa, ya) et B(xy, ys). Le coefficient directeur
de (AB) est a = (ys — ya) / (Xs — Xa). Comme (AB) passe par A(Xa, Ya), ON a ya
= axa + b. On en déduit donc b.

5.2. Complétez votre programme pour savoir si un point M(x, y) appartient a
une droite (AB). On demandera les coordonnées du point A, celles du point
B, celles du point M et on affichera le message adéquat.

Exemple

|_,"_ Problems @& Javadoc @ Declaration & Console 53 m X E&| .:Ek.ft'a
<terminated> TP_5_Instructions_Cheix [Java Application] C:\Program FilesJava\jdld.7.0_60bin"javaw.exe (1 oct. 2018 22:17:15)
Entrez 1l'abscisse (x) du point A : 2,5
Entrez 1'ordonnée (y) du point & : 1

Entrez l'abscisse (x) du point B : 5

Entrez 1l'ordonnée (y) du point B : 1,5
L'équation de la droite passant par (2.5, 1.8) et (5.8, 1.5) est : y = 8.2x + 8.5

Entrez l'abscisse (x) d'un point M : 182

Entrez 1'ordonnée (y) du point M : 2,5
Le point (18.@, 2.5) appartient & la droite d'équation : y = 8.2%x + 8.5
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